

ERRATA.

Page 84. (Traité Muscat) lisez 1802, au lieu de 1894.				
“ 84. “ Uruguay “ 1885 “ 1884.				
“ 85. Paragraphe 119 “ 16 juillet “ 19 juillet.				
“ 94. A la 22e ligne “ 12 mai “ 16 mai.				
“ 96. Paragraphe 137 “ 3,456,353 “ 3,456,183.				
“ 96. “ 138 “ 30 p. 100 “ 38 p. 100.				
“ 96. “ 138 “ 11,400,000 “ 9,040,497.				
“ 97. 4e ligne “ 70 p. 100 “ 75 pour 100.				